

## 石家庄刘顺芝等三名法轮功学员被非法判刑

【明慧网】石家庄法轮功学员刘顺芝、梁业宁、蒲杏池二零二三年七月十二日被石家庄市桥西区法院非法判刑。刘顺芝被判刑八年，并处罚金一万元；梁业宁被判刑六年，并处罚金五千元；蒲杏池被判刑四年，并处罚金五千元。刘顺芝、梁业宁不服判决结果，已上诉到石家庄市中级人民法院。目前，三人仍被关押在石家庄市第二看守所。

二零二二年一月二十三日，家住石家庄市恒大雅苑小区的刘

顺芝一家四口被方兴派出所和裕华分局警察绑架；梁业宁和张林玉夫妇被正定公安局在正定租房住处绑架；同一时间，石家庄市桥西区教小孩画画的蒲杏池，在家被红旗派出所和桥西分局绑架。后家属被放回家。

刘顺芝、梁业宁、蒲杏池三人被拘禁在石家庄元氏县水利宾馆近两个月。期间，被警察用戴黑头套，戴手铐、长期坐铁椅子等方式，对她们进行精神和身体上的折磨，并威胁恐吓，逼供诱

供。二零二二年三月十六日，三人被元氏县检察院非法刑事拘留，被转到石家庄市第二看守所非法关押。后来得知三人因信仰法轮大法和创作画品被非法批捕。

二零二三年二月二十四日上午，刘顺芝、梁业宁、蒲杏池在石家庄市桥西区法院，被非法开庭。法官为桥西区法院许丽娜（现已调入石家庄市中级人民法院），公诉人为桥西区检察院阎红艳。◇

## 石家庄市法轮功学员被迫害情况简讯

### 石家庄市法轮功学员刘国峰被裕华西路派出所绑架

2023年9月7日中午，石家庄市法轮功学员刘国峰在发真相资料的时候，被绑架到裕华西路派出所。刘国峰的妻子去了派出所要人，但是警察不让见。目前，还不知道刘国峰被非法关在哪里。

### 石家庄邱立英起诉社保中心即将开庭

石家庄市法轮功学员邱立英起诉石家庄社会保险中心违法停发、追缴养老金一案，石家庄市长安区法院于2023年7月5日立案，将于9月8日下午14:10开庭。

### 河北石家庄裕华区大西丈村法轮功学员李兰慎被骚扰

近日，石家庄市裕华区兴安派出所警察张星杰、薛园，到法轮功学员李兰慎（李桂芳）家骚扰，借口是要安装app反欺诈软件，并没有到别人家去，此前曾多次骚扰。2020年底李兰慎曾被非法判刑一年，家属承受了很大

的打击。

### 石家庄市红旗派出所片警上门骚扰法轮功学员

2023年8月22日上午，石家庄红旗派出所的片警陈旺和社区的人，到旭城花园小区的法轮功学员董女士家敲门。她丈夫开了门，警察问董女士是否在家。她丈夫告诉说不在家，进门呆了一会就走了。

22日下午，片警陈旺和社区的人，又去滨河新城的张娜家敲门，问是否在家。她母亲给开的门，告诉他们不在家。问她母亲是否炼功？她母亲回答：炼呀。他们进门照了相，没说别的就走了。

近几年，红旗派出所经常有片警无故到法轮功学员家中骚扰，或给家属打电话，干扰法轮功学员的正常生活。

### 石家庄市苑东派出所警察迫害法轮功学员张改玲

2023年8月16日，苑东街片警卢勇和另一个警察拿着录像机对张改玲照相进行骚扰。

2023年4月19日，苑东街派出所副所长陈辉、警察王磊和另

一警察，到张改玲家骚扰，给张改玲造成很大的精神压力。

2022年2月22日，张改玲给学生讲真相被恶意举报，苑东派出所多个警察对张改玲非法抄家，抢走了所有大法书籍和师父法像，撕毁家中真相对联和真相画及炼功学法的播放器。后张改玲一直到苑东派出所讲真相，遭全占领主任和主管构陷案子的警察王建民谩骂，欲构陷张改玲到检察院。

2018年7月10日左右，警察白海波和苑西街居委会主任卢志红（电话15303313482）到张改玲家骚扰，逼着张改玲签字“不炼法轮功”，张改玲不签，警察把张改玲支走，逼着张改玲的丈夫签字。

之前张改玲因为诉江之事，警察趁张改玲不在家时多次骚扰，使张改玲丈夫很害怕。警察还威胁张改玲和她丈夫“炼法轮功的哪都不能去，影响家人和孩子”，给张改玲丈夫造成很大的思想压力。2018年7月，张改玲丈夫孤身一人回东北老家，五天后就去世了，给张改玲和孩子们造成极大的痛苦。◇

# 二姐因祸得福明真相

【明慧网】二零二二年八月份，我和我的弟弟到我二姐家，去看我二姐夫，因为二姐夫把腿摔坏了，做了手术。二姐、二姐夫，因为受共产邪党的谎言、无神论的毒害，抱着邪党死死不放，虽然也做了三退，你要一讲共产邪党的邪恶，我二姐马上就不听了。我跟她说：共产邪党历次运动迫害死八千万无辜的民众。我二姐说历朝历代、哪朝哪代不杀人，不杀人权能稳定吗？你看一看××党多么好啊？你现在吃得饱、穿得暖。我说不是有了共产邪党，你才吃得饱、穿得暖，你看很多西方国家没有共产党比你过的还好呢？她说你看见了？我跟她说那是事实，善有善报、恶有恶报是天理，杀人偿命、欠债还钱。共产邪党杀人无数，天要灭邪党，我是告诉你真相，让你认清邪党，了解真相，大难来时不给邪党当陪葬。

只要一讲邪党，我二姐不但不听，还气得够呛，让我闭嘴，她胡言乱语，还说些对大法不敬的话。

过了一会，我二姐让我骑她家三轮车，拉着她到商店买点东西，我说我都一年多没有骑三轮车了，怕骑不好还是让弟弟带你去吧！二姐不让我去，非得让我去。

我开着三轮车拉着二姐上了公路，在公路上走了一会，忽然间，车头猛地向公路边的道沟子冲了



去，嘭得一下撞在一棵松树上，碗口粗的松树当时就把松树皮撞掉那么大一块，把我也甩了出去。当时我二姐在车厢里，我睁开眼一看，把我吓了一跳，我二姐都已经是七十多岁的老太太了，满脸是血，鼻子梁也撞破了，从鼻子里往外流血，止不住地往下流血。

我急忙大声喊，二姐你快点诚心敬念“法轮大法好”、“真善忍好”，只有我师父能救你。我急忙双手合十，求师父救救我二姐！我说“法轮大法好”、“真善忍好”，我二姐也跟我一起诚心敬念“法轮大法好”、“真善忍好”。

我俩念着、念着，血止住了，但她脸、眼睛和鼻子都肿起来了，不一会眼睛变成青紫色很吓人。这时过来一辆车，来人帮我们三轮车推上来，把我二姐送回家。

我弟弟看见我二姐撞成那个样子，把她拉到他们小医院想给她看一看，小医院的医生不敢给她处理，说鼻子梁肯定是骨折了，让马上到大医院去拍片子。我弟弟把我二姐又拉到大医院，拍了片子医生说鼻梁骨折了，开了一些药又把我二姐拉回来了。我弟弟对我二姐说，把你撞成这个样子，鼻梁又骨折了，虽然开了消炎药和止痛药，也得疼两三天，因为我弟弟鼻子伤过骨折过，他知道那种痛苦。

我二姐对我们说：我一点都不痛，就跟没撞过一样，太神奇了，当时撞我的时候，我就知道了，我做错了，说了不该说的话了，当时我就后悔了。我二姐对我弟弟说：你不信还真的不行，你看一看你四姐，坐在前边最危险的地方，一点都没有伤着。

我二姐从撞着到完全恢复，都没有疼过一点。我跟二姐说：你知道你为什么还不痛吗？就是因为当时你知道你做错了，悔悟了，又诚心敬念“法轮大法好”、“真善忍好”，大法师父就帮了你。我说：通过这件事，坏事变成好事，没有这次教训，你还会对大法犯罪。这是让你该清醒的时候了，你说法轮大法神奇不神奇。以前你不相信，现在你相信了吗？她说现在我知道了，以后我再也不能乱说了，以后我要诚心敬念“法轮大法好”、“真善忍好”保平安。（文/大陆大法弟子）◇

你知道吗

## 法轮功学员为什么要告诉你真相？

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇

